



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27
e-mail: box@nerc.gov.ua, веб-сайт: www.nerc.gov.ua

Руднік В.О.

foi+request-89079-417e2385@dostup.pravda.com.ua

foi+request-89080-3f2e7565@dostup.pravda.com.ua

Шановна Вікторіє Олександрівно!

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула Ваші інформаційні запити від 07.07.2021, які надійшли до НКРЕКП через вебсайт «Доступ до Правди», та надіслані листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 09.07.2021 № 22238/0/2-21 (далі – Запити), та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Важливою ознакою публічної інформації є її попередня фіксація на матеріальному носії. Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати інформацію (зокрема й роз'яснювати законодавство, створювати довідки, витяги чи надавати пояснення).

Таким чином, якщо лист фізичної або юридичної особи, що надійшов до НКРЕКП, за своїм змістом є запитом на публічну інформацію та відповідає вимогам, встановленим Законом, відповідь на нього надається НКРЕКП у порядку, встановленому Законом, у іншому випадку – відповідь надається НКРЕКП у порядку, встановленому Законом України «Про звернення громадян» (далі – Закон України) або відповідно до законодавства у сфері інформації.

Враховуючи те, що інформація, яку Ви просите надати у Ваших запитах, потребує надання роз'яснень та не є публічною, відповідні роз'яснення щодо питань, викладених у Ваших запитах, будуть надані Вам у порядку та строки, встановлені вимогами Закону України.

З повагою

Керівник апарату

Кунець Н.І. 204-48-43

О. Кострикін